

## АНОТАЦІЇ НА СТАТТІ

### **Нагорська М.М. Сучасний менеджмент: шляхи розвитку**

Негативні явища в Україні розглядаються в контексті відповідності сучасного менеджменту новим умовам господарювання. У зв'язку з цим досліджуються питання підготовки фахівців для ринкових умов господарювання. Як пріоритетна галузь для Кримського регіону запропонований розвиток індустрії туризму.

Ключові слова: сучасний менеджмент, умови господарювання, індустрія туризму, підготовка фахівців.

### **Веліжанський С.К., Руденко О.І. Основні напрямки соціально-економічного розвитку Криму**

Досліджуються соціально-економічні аспекти розвитку Кримського регіону. Подані пропозиції щодо зміни податкової політики, підтримки програм технічного переозброєння, реконструкції та модернізації підприємств, проведення інших заходів щодо підтримки вітчизняних товаровиробників.

Ключові слова: податкова політика, технічне переозброєння, вітчизняні виробники.

### **Бабенко Г.О. Можливості збільшення соціальної орієнтації у Кримському регіоні**

На базі аналізу роботи промислового комплексу Автономної Республіки Крим зроблено висновки про необхідність корінних змін економічного розвитку даного регіону, більш ефективного використання його рекреаційно-туристичних можливостей.

Ключові слова: промисловий комплекс, економічний розвиток, рекреаційно-туристичні можливості.

### **Новік Л.І., Кочкуров А.М. Тенденції у становленні ринку праці в Ялтинському регіоні**

Досліджуються проблеми зайнятості населення Ялтинського регіону, питання інвестування в економіку регіону, розвитку малого бізнесу. Зроблено висновки про необхідність державного регулювання соціальних процесів шляхом поєднання пріоритетів структурної перебудови зі стратегією зайнятості у регіоні.

Ключові слова: зайнятість, інвестування, державне регулювання.

### **Подсолонко В.А., Михайлов Є.А. Концептуальні положення забезпечення цілеспрямованості комплексного соціально-економічного розвитку підприємств**

Розглядаються питання комплексного соціально-економічного розвитку підприємств з орієнтацією на кінцеві народногосподарські результати відповідно до ринкових потреб у продукції, згідно зі світовим рівнем.

Ключові слова: розвиток підприємств, кінцеві результати, ринкові потреби.

### **Гуманенко В.О. Застосування сучасних інноваційних підходів у справі підвищення ефективності управління народним господарством**

Пропонуються нові інноваційні підходи до процесів управління народним господарством України. Ці підходи базуються на широкому застосуванні в різних галузях народного господарства України новітніх електронних технологій (інформаційних, платіжно-фінансових, науково-конструкторських, виробничих), які мають найвищу ефективність (як економічну, так і виробничо-господарську), а також позитивні соціальні та політичні результати.

Ключові слова: інновації, електронні технології, нові платіжно-фінансові відносини.

### **Василенко В.О. Проблеми розвитку підприємств та шляхи їх вирішення**

На базі аналізу наслідків економічних перетворень у країні, передусім з приватизації державного майна, розроблено та запропоновано заходи з реструктуризації підприємств до рівня ринково орієнтованих, зміни у зв'язку з цим організаційно-правової форми.

Ключові слова: стабілізація економіки, приватизація, монополізація виробництва, банкрутство.

#### **Чігідін О. Д. Особливості відродження вітчизняного виробництва у Криму**

Наведено узагальнений досвід праці ВАТ “Кримпродмаш”, інших підприємств, також малих, розглянуто проблеми в ринкових умовах господарювання. Відродження вітчизняного виробництва розглядається як пріоритетне.

Ключові слова: відродження виробництва, економічний розвиток, реструктуризація.

#### **Потеев А.Т. Заробітна плата в механізмі підвищення ефективності господарювання**

Заробітна плата розглядається як головний стимул до продуктивної праці, що виконує в зв'язку з цим мотиваційну і регулюючу функцію. Сформульовано принципи мотиваційної функції заробітної плати. Виявлено залежність рівня заробітної плати та економічного розвитку загалом.

Ключові слова: заробітна плата, продуктивність праці, функція, мотивація.

#### **Миринова Т.Л. Соціально-екологічні аспекти стійкого розвитку України і Криму**

Розглядаються питання соціально-екологічного розвитку України і Криму, проводиться порівняльний аналіз у регіональному аспекті, подано пропозиції щодо реструктуризації та реформування виробничо-технологічної системи, які забезпечують вирішення екологічних проблем.

Ключові слова: соціально-екологічні аспекти, реструктуризація, кількісні обмеження, ресурси

#### **Узунов В.Н. Про регіони підприємницької економіки України**

Здійснення процесів реформування економіки на шляху до ринкових відносин зумовлює пріоритетний розвиток підприємницької економіки. Динаміка формування підприємництва залежить від ідентифікації регіонів, їх природної, соціальної та економічної специфіки. Це викликає необхідність нового (на перший час неформального) розподілу території країни за ознакою «федералізму» регіонального підприємництва.

Ключові слова: регіони, підприємництво, регіональний «федералізм».

#### **Фадеева Г.С. Про деякі проблеми розвитку північно-західних рекреаційних зон Криму**

Проведено аналіз завантаження Південного берега та інших рекреаційних зон Криму відпочиваючими та тими, що оздоровлюють. Відмічена неможливість повноцінного фінансування рекреаційної діяльності для розвитку всієї території Криму. Запропоновано поліпшення використання існуючих і створення нових установ рекреації на західному узбережжі Криму.

Ключові слова: рекреаційні зони, фінансування, установи рекреації.